

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 24.03.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local Cordun. Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 54 din 19.03.2021. Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință: - 12 consilieri. Au solicitat să voteze online din motive medicale domnii consilieri Voicu Claudiu Constantin și Lepadatu Silviu-Adrian. Domnul consilier Radu Dan a solicitat de asemenea să voteze online, fiind plecat într-o deplasare în interes de serviciu. Au fost transmise linkurile de conectare către cei trei consilieri nominalizați mai sus. Domnii consilieri Voicu Claudiu Constantin și Lepadatu Silviu-Adrian s-au conectat și au participat la ședință. Din motive tehnice domnul consilier Radu Dan nu a reușit să participe la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier Ruginosu Gheorghe, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării de resurse financiare, în vederea achiziționării unui număr de 2 centrale termice necesare Scolii Gimnaziale nr.1, comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;

NOTĂ

C1 – Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget - finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț;

C2 – Comisia pentru cultură, sănătate, învățământ, protecție socială, activități sportive și de agrement;

C3 – Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Primarul comunei propune adăugarea pe ordinea de zi și a Proiectului de hotărâre privind aprobarea alocării de resurse financiare, în vederea achiziționării unei centrale termice necesare Scolii Gimnaziale nr.1, comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1, C2 și C3;

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, inclusiv cu proiectul propus să fie adăugat pe ordinea de zi și se aproba cu 14 voturi ”pentru”.

Președintele de ședință întreabă doamnele și domnii consilieri dacă au obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul consilier Tiron Ioan solicita sa fie completata fraza „ Secretarul comunei da explicatii privind modalitatea de avizare”, referitoare la sistemul de supraveghere si sa se consemneze ca este vorba despre camerele de supraveghere din interiorul primariei.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 15.03.2021, cu completările aduse, si se aproba cu votul celor 14 consilieri prezenti .

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocarii de resurse financiare, in vederea achizitionarii unui numar de 2 centrale termice necesare Scolii Gimnaziale nr.1, comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu au semnat 2 membri, respectiv doamnele consilier Pal Emanuela și Demișcă Emilia, C2- din 5 membri nu au semnat domnii consilieri Lepadatu Silviu Adrian și Voicu Claudiu Constantin și C3- din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan.

Primarul comunei explica necesitatea adoptarii proiectului de hotarare.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu votul „pentru” al celor 14 consilieri prezenti.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocarii de resurse financiare, in vederea achizitionarii unei centrale termice necesare Scolii Gimnaziale nr.1, comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Proiectul a primit avizul favorabil al comisiilor C1- din 7 membri nu au semnat 2 membri, respectiv doamnele consilier Pal Emanuela și Demișcă Emilia, C2- din 5 membri nu au semnat domnii consilieri Lepadatu Silviu Adrian și Voicu Claudiu Constantin și C3-din 3 membri nu a semnat domnul consilier Tiron Ioan.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu votul „pentru” al celor 14 consilieri prezenti.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Ruginosu Gheorghe**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**